

天下 &gt;

# 希拉里又陷“捐款门”

继电子邮件风波后，克林顿基金会承认“误报”账



美国克林顿基金会26日承认，向美国税务部门提交财务报告时出现“失误”，没有把政府捐助与其他渠道所获捐助分开。美国媒体分析，这一事件可能给希拉里·克林顿竞选总统造成新障碍。此前，希拉里被爆曾用一个私人电子邮件账户办公和收发个人电子邮件，引发争议。

## 被疑有利益勾兑

克林顿基金会代理主管毛拉·帕利在基金会网站发表声明，承认“把政府捐款与其他捐款错误地合并在一起”。

帕利把这一事件归因于编制财务报告时的“笔误”。她同时强调，财务报告中的总额正确，而且在经过审计的财务报告中，政府捐款单独列出，在基金会网站上可以查到。

克林顿基金会成立于2001年。根据《华盛顿邮报》的统计，这一基金会至今收到捐款共计近20亿美元，捐款方包括大企业和外国政府。

不过，希拉里也因这一基金会面临利益冲突质疑。《纽约时报》上周报道，2009年至2013年希拉里任国务卿期间，美国国务院及其他多个政府部门批准一系列商业协议，最终让一家俄罗斯国有企业在全球控制了大量铀矿。

这笔交易涉及加拿大矿业大亨弗兰克·古斯塔和另一家能源企业老板伊恩·特尔弗。古斯塔掌管的一家加拿大慈善基金会与克林顿基金会是合作伙伴，向后者转移善款用于全球消除贫困项目，古斯塔

也是克林顿基金会的董事会成员。

克林顿基金会先前称，特尔弗向克林顿基金会的捐款只有一笔，不超过25万美元。但是，捐款实际可能更多，至少是以间接形式。财务报告显示，特尔弗向古斯塔的基金会捐款累计达到数百万美元。

希拉里的助手称，国务院批准并购案期间，希拉里并没有过问。帕利26日说，尽管古斯塔的基金会与克林顿基金会是伙伴关系，但是前者是独立机构。另外，克林顿基金会没有公布古斯塔基金会的捐助人，并非蓄意隐瞒，而是加拿大法律规定，需要获得捐助人许可后才能公布。

## 指责共和党“攻击”

卸任国务卿后，希拉里进入克林顿基金会董事会。本月12日宣布参选下届美国总统后，她退出董事会。

希拉里是现阶段唯一宣布参加总统角逐的民主党人，已经受到共和党“关照”。美国作家彼得·施魏策尔定于下月出版新书《克林顿的金钱》。施魏策尔曾是共和党籍总统乔治·W·布什的讲话稿起草顾问；2008年担任共和党副总统候选人莎拉·佩林的竞选顾问。

施魏策尔在书中就克林顿基金会接受外国政府捐款提出质疑，认为希拉里担任国务卿期间利用职权，向捐款方给予好处。施魏策尔26日在美国广播公司访谈节目中称，应该对克林顿基金会进行犯罪调查。

《华盛顿邮报》认为，希拉里原本可以利用克林顿基金会这一知名慈善组织提升形象，但是这一基金会现在对她的政治前途构成威胁，成为竞选总统的障碍。

希拉里指责共和党阵营利用捐款风波对她发起“攻击”，试图破坏她的形象和信誉。

## 老公女儿忙“灭火”

作为对质疑的回应，克林顿基金会已经宣布，把公布捐款人的频率从一年一次增加为一年四次。另外，今后继续接收澳大利亚、加拿大、德国、荷兰、挪威和英国政府的捐款，对来自其他政府的捐款则加以限制。

在克林顿基金会遭受质疑后，希拉里的丈夫比尔·克林顿和女儿切尔西将在29日开启一场长达9天的非洲之行，以展现该基金会在经济增长、气候变化和女性赋权方面的努力。据新华社等

奥巴马“开涮”希拉里：  
一个朋友很有钱  
现在只能住巴士

据新华社消息 一年一度的白宫记者协会(WHCA)招待宴会25日晚在美国首都华盛顿举行。依据惯例，美国总统贝拉克·奥巴马在宴会上大打“幽默”牌，将前国务卿希拉里·克林顿、共和党人和自己“涮”了个遍。

白宫记者协会成立于1914年。上世纪30年代后，时任总统参加年度晚宴已经成为惯例，以热点时事打趣和捉弄政要也是年度晚宴的特色之一。

作为眼下最热门的民主党人，已宣布参加2016年总统选举的前“第一夫人”希拉里自然成为“靶子”。或许是吸取2008年选举中吸引草根选民方面不及奥巴马的教训，希拉里近日以低调亲民姿态为竞选预热，乘坐一辆巴士在艾奥瓦州乡镇展开巡回演说。

奥巴马在晚宴上说，时势艰难，一些美国人的生活仍然面临着不确定性。

“比如说，我有一个朋友，仅仅几周前，她还是一个每年赚数百万美元的人。”奥巴马显然指向希拉里，“现在，她只住在艾奥瓦州的一辆巴士里面。”

奥巴马定于2017年1月卸任总统。入主白宫6年多后，他在这次晚宴上也“哀叹”自己时日不多，已经频频被他人考虑“后事”。

“我看上去那么老。”奥巴马说，“以至于(众议院议长)约翰·博纳已经邀请(以色列总理)内塔尼亚胡在我的葬礼上发表演讲。”

受共和党邀请，内塔尼亚胡3月初在美国国会发表讲话，明确反对美国与伊朗正在谈判的伊核问题协议。他称这份待签协议“糟糕”，一旦签署，将为伊朗制造核武器“铺平道路”，而且可能在中东引发“核军备竞赛”。

因与伊朗方面达成协议由美国政府主导，被视作奥巴马刻意打造的政治遗产之一，奥巴马对内塔尼亚胡在家门口“踢馆”的行为非常不满，拒绝会见内塔尼亚胡。



# 劉羅鍋酒

## 荣耀·归来

## 二十载酝酿一坛好酒

## 只为这一世荣耀



拥天然洞藏·酿原生美酒  
窖香优雅、绵甜甘冽、香味协调、尾净余长。

山东刘罗锅酒业有限公司 全国客户服务热线:400-797-1719

章丘地区总经销 电话:18678882579 联系人:郝总

隆重招商  
与君共赢

中国洞藏贮酒文化领军企业

·原生酿造，精选高品质纯粮。  
·原生洞藏，经天然山洞贮藏酝酿。

1. 产品支持：成熟的产品线结构，保证不同需求的消费者喝到更高品质的洞藏纯粮白酒。
2. 宣传支持：360度全方位立体传播，精准引导市场消费。
3. 人员支持：保姆式贴身服务，为市场销量保驾护航的同时搭建完整的销售网络。
4. 市场支持：促销、公关及事件营销有机组合，针对不同市场制定个性化营销方案，保持产品在市场的生命力。
5. 智力支持：强悍出击·保驾护航。国内顶尖营销专家全程跟踪市场动态·国内顶尖传播专家助力市场爆破。



官方网站



官方微信